

プレスリリース

大阪科学・大学記者クラブ 御中

公立大学法人大阪市立大学

第 121 回大阪市立大学ボート祭 「市民の部」参加者を募集します

大阪市立大学は、今年で 121 回を数える伝統行事のボート祭を平成 24 年 5 月 19 日 (土) ~ 5 月 20 日 (日) の 2 日間、大川の源八橋~新桜宮橋間で開催します。

ボート祭は、明治の大阪府立商業学校時代から続くもので、本学の学生が主体となって実施しています。例年、学内外の参加艇を含め、100 艇以上が参加しています。本学学生による「学部の部」・「女子の部」・「体育系サークルの部」・「文化系サークルの部」の他、本学の学生以外の方にも楽しんでいただく「市民の部」に分かれてそれぞれ優勝を競います。

つきましては、下記の通り「市民の部」への参加者を募集します。事前に練習日を設けており、本学のボート部の学生が指導にあたります。初夏の風心地よい季節に、ぜひご参加ください!

<「市民の部」参加者募集概要>

1 競技 安定感のあるボート「ナックルフォア」による競争

2 募集定員50 チーム(先着順)1 チーム 5 名 (コックス[舵手]1 名、漕ぎ手 4 名)

- 3 参加費用 1 チーム 5 千円
- 4 競技スケジュール

市民の部は5月20日(日)に予選、準決勝、決勝の全てを行います。(小雨決行) 詳しい競技日程については、決定後、ボート祭実行委員会から各チーム代表者に連絡 します。

5 申込期間・方法

4月16日(月)~5月11日(金)の間に、大阪市立大学ボート祭実行委員会ホームページ (http://boatsai.web.fc2.com/) から申し込んでください。

(申込についての問合せ先)

公立大学法人大阪市立大学 大学運営本部学生支援課

電話 06-6605-2013 / FAX 06-6605-3648

〒558-8585 大阪市住吉区杉本 3-3-138

6 その他

5月 12日 (土)・13日 (日) に練習日を設けており、初めての方でも安心して参加いただけます。また、当日は大阪市立大学ボート部員が各ボートに 1名乗船し、参加者をサポートします。

■本件に関するお問合せ先

公立大学法人大阪市立大学 大学運営本部学生支援課 担当:清本、西尾

TEL: 06-6605-2013 FAX: 06-6605-3648

